
2021.06.10. Harsányi L. temetése

Kedves Testvérek!

2021. június 8-án Ambrusz Gábor az alábbi levélben értesített Harsányi László testvérünk
elmenetelének a körülményeiről és a temetéséről:

Kedves Testvérek!

Szeretettel értesítelek benneteket, hogy nagybátyámat, Harsányi Laci bácsit szerető
Urunk 2021. június 5-én - 96 éves korában - hazahívta.
Földi porhüvelyének temetése 2021. június 17-én, csütörtökön 14 órakor lesz az Óbudai
temetőben.

Laci bácsi az utóbbi évben sokat gyengült, többször kellett kórházba is mennie, azonban
– a szomszédok áldozatos segítségével – továbbra is a saját lakásában lakhatott, és ami
számára a legnagyobb örömet jelentette, testvérek legtöbbször el tudták vinni a
gyülekezetbe. Ez lift híján a gépkocsiig széken ülve, kézi hintó módszerrel történhetett.
Hálásak vagyunk azoknak a testvéreknek, akik állhatatosan vállalták e fizikailag is
nehéz szolgálatot. Kerestük, hogy hogyan lehetne rendszeres ápolói segítséget is találni,
mert már nem tudta magát teljesen ellátni, de nem sok előrehaladást tapasztaltunk.

Június 5-én, szombat délután ismét meglátogattam, és örömmel számolt be, hogy előző
este ismét részt vehetett a házi imaórán. Jó volt beszélgetni vele az Úr igéiről, és arról
is, hogy vasárnap ismét szeretne eljutni a testvérek közé a gyülekezetébe. Beszéltük
arról is, hogy mit hozzak, amivel csökkenteni lehetne a betegségek okozta nehézségeket.
Amint figyeltem, hogy egyedül miként mozog, azt állapítottam meg magamban, hogy
az előző hetekhez képest javult az állapota, sokkal biztosabban totyogott.

Amikor másodszor jött vissza a fürdőszobából, javaslatomra mondta, hogy szívesen kiül
az erkélyre egy kicsit élvezni az első igazán meleg nyári délutánon a napsütést. Azonban
amikor elindult az ajtóból, mondta, hogy nem fog menni. Ezért az ágy felé
kanyarodtunk. Még azt sem értük el, amikor éreztem, hogy már meg kell tartanom. Az
utolsó lépést már nem tudta megtenni, de így is az ágyra tudtam fektetni. Ezt követően
már többet nem lélegzett… Nagyon megindító volt úgy elengedni e földi létből, hogy
foghatom a kezét, és imában kísérhetem a minden élők útján, hálát adva az Úrnak, hogy
fájdalom és haláltusa nélkül segítette át a „Jordánon túlra”.

Nagyon vágyott már az Úrhoz, megszabadulni a test nyűgétől. Isten meghallgatta
imáinkat, hogy az átmenete a dicsőség országába könnyű legyen számára. Nem
gondoltam, hogy ez ilyen gyorsan és váratlanul meg tud történni, az egész nem volt több
mint kb. 5-6 másodperc. Nekem jó volt azt is látni, ahogy az Úrba kapaszkodott, és az
Úr formálta őt még idős korában is.

Várunk, ha részt tudsz venni Laci bácsi búcsúztató istentiszteleti alkalmán.

Szeretettel:
Ambrusz Gábor

2021. június 10-én megkaptuk a gyászjelentést is, amin a következő olvasható:

Az igaznak halála idején is Amint viseltük a földinek a képét, úgy
reménysége van. (Péld 14,32b) fogjuk viselni a mennyeinek a képét is.



(1Kor 15,49)

Szomorúan, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy

Harsányi László
2021. június 5-én, 96 éves korában csendesen hazaköltözött Mennyei Urához.

Búcsúztatása 2021. június 17-én (csütörtökön) 14 órakor lesz
az Óbudai temetőben (Budapest, III. Bécsi út 365).

A temetést követően, 16 órától mindenkit szeretettel várunk a
Budapest XIV. kerület, Thököly út 147/b alatti gyülekezi terembe, ahol megemlékezhetünk
Laci bácsi életéről, arról a kegyelemről, amely hordozta őt egész életén át.

Szomolya, 2021. június 10-én
Apostol Imre


